

## СПОРТ

## ХОККЕЙНЫЕ СОЗВЕЗДИЯ СЛОЖИЛИСЬ

СФОРМИРОВАННЫ составы сборных Валерия Каменского и Андрея Коваленко, которые в воскресенье, 25 января, в 17.45 в ледовом дворце «Большой» сойдутся в рамках Матча звезд КХЛ-2015 в четвертом в истории Матче легенд.

Как сообщает пресс-служба Континентальной хоккейной лиги, в команду Валерия Каменского вошли вратари Владимир Мышкин и Ильдар Мухометов, защитники Алексей Касатонов, Алексей Гусаров, Ирек Гимаев и Сергей Бабинов, нападающие Валерий Каменский, Алексей Жамнов, Павел Буре, Сергей Федоров, Виктор Шалимов, Александр Голиков, Владимир Голиков, Юрий Лебедев и Роман Ротенберг. Руководить коллективом будут звезды нашего хоккея Александр Якушев и Сергей Макаров.

У Андрея Коваленко на площадку выйдут вратарь Андрей Малков, защитники Борис Миронов, Илья Бякин, Сергей Гимаев и Владимир Тюрников, нападающие Андрей Коваленко, Вячеслав Буцаев, Игорь Болдин, Евгений Давыдов, Вячеслав Анисин, Роман Ильин, Игорь Борисков, Александр Волчков и Игорь Варицкий. Тренерами выступают легенды сборной Советского Союза Юрий Ляпкин и Сергей Мильников.

### ФИНСКУЮ «МОЛОДЕЖКУ» ВОЗГЛАВИТ ЭКС-ТРЕНЕР СКА

ЭКС-ТРЕНЕР петербургского ХК СКА Юкка Ялонен возглавил молодежную сборную Финляндии. Он будет готовить команду U-20 к молодежному чемпионату мира-2016, который пройдет в Хельсинки.

Контракт Ялонена вступит в силу 1 февраля этого года и закончится по завершении молодежного чемпионата. 52-летний специалист сменил на посту главного тренера финской «молодежки» Ханну Йортикку.

Тот, напомним, работал с молодежной сборной Финляндии с лета 2014 года, однако подал в отставку после того, как его подопечные на МЧМ-2015 в Канаде заняли седьмое место.

Поклонникам отечественного хоккея Йортикка знаком по работе в таких клубах КХЛ, как «Югра», «Амур» и «Адмирал». Ялонен, в свою очередь, возглавлял ХК СКА с 2012 по 2014 год. До этого Ялонен возглавлял национальную сборную Финляндии, привел ее к бронзе Олимпийских игр-2010 и к победе на чемпионате мира-2011.

По материалам БалтИнфо

## ОПРОС

## Читатели «ВП»: Возвращение Крыма — главное событие 2014 года

ПОДВОДИМ ИТОГИ МИНУВШЕГО ГОДА  
ВМЕСТЕ С ПОСЕТИТЕЛЯМИ САЙТА VPPRESS.RU



Отсюда, из Херсонеса,  
пошло христианство  
на Руси.

Фото Максима КОСТИНА

В КАНУН Нового года мы решили узнать у читателей нашей газеты, какое событие прошедших 12 месяцев они считают самым главным. Представляем итоги голосования на нашем сайте.

Почти половина респондентов — **49%** — главным событием года назвали **присоединение Крыма к России**.

**Треть** наших читателей взволновала проблема **продолжающегося падения курса рубля**.

**В тройку событий года**, по мнению читателей «Вечернего Петербурга», входят **военные действия на юго-востоке Украины**. За этот вариант свои голоса отдали **10%** петербуржцев.

Еще по **6%** набрали два значимых события ушедшего года: **Олимпиада в Сочи** и **введение постоянного зимнего времени**.

А вот **выборы губернатора Санкт-Петербурга** отметили лишь **два наших читателя**.

**Благодарим вас за активное участие в интерактивах на сайте газеты. Редакции «Вечернего Петербурга» важно знать мнение своих читателей.**

## ФОТОФАКТ

## Вокзал Пискаревки покрасили в цвета ОЖД

БЫЛ КРАСНОКИРПИЧНЫЙ МОДЕРН  
НАЧАЛА XX ВЕКА — СТАЛА ИМИТАЦИЯ  
СОВЕТСКОЙ ПОСТРОЙКИ  
ИЗ СИЛИКАТНОГО КИРПИЧА



ЗА ПРОЦЕССОМ наблюдал «Вечерний Петербург». Вокзал Пискаревки — скромная, но все же жемчужинка в ожерелье памятников истории и культуры, расположенных в окрестностях этой станции. Официальные объекты культурного наследия здесь — дореволюционные корпуса больницы им. Мечникова (бывшая Петра Великого) и железнодорожной больницы. Ветка финляндской железной дороги, проложенная к Пискаревке в начале XX века, создавалась и ради этих больниц: в годы Первой мировой по ней доставляли раненых.

Внутри станция, забывшая о том, что она исторический вокзал, в последние годы была в ужасающем состоянии, служила местом обогрева бомжей. Снаружи — по-прежнему оставалась аристократкой в окружении пристанционных шаверм и ларьков: никто не по-

кушался на ее краснокирпичный модерн.

И вдруг — маляр прошелся грубой кистью. Станцию перекрасили в белый, серый и алый — в корпоративные цвета Октябрьской железной дороги. Алым выкрашены литеры с названием станции. Теперь она смотрится типовой техничной советской постройкой — в такие же тона перекрасили соседнюю Кушелевку, выполненную из силикатного кирпича, и той это вполне идет.

В пресс-службе ОЖД «Вечёрке» пояснили: компанией проводится планомерная работа по приведению объектов к единому фирменному стилю. Поскольку здание не является памятником архитектуры, ничто решению покрасить кирпичное здание не препятствовало.

Рассказывая о приведении к единому стилю, в пресс-службе железнодорожного ве-

домства отметили, что «были выполнены работы по ремонту фасада здания вокзала Пискаревка, восстановлены утраченные скульптурно-декоративные элементы фасада, произведена его окраска, что повысило эксплуатационный ресурс объекта и в данном случае улучшило его внешний вид».

«Вечёрка» выражает надежду, что при следующем косметическом ремонте при желании освежить станцию красочкой железнодорожники все же вернут вокзалу его исконный облик. И что эстафета перелицовки краснокирпичной архитектуры под современные представления ОЖД о прекрасном не будет подхвачена на тех станциях, где все еще сохраняются исторические дореволюционные постройки.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

Вечерний  
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —  
ООО «Издательский дом  
«Вечерний Петербург».  
Газета зарегистрирована  
Управлением Федеральной  
службы по надзору  
за соблюдением законодательства  
в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия  
по Северо-Западному  
федеральному округу.  
Свидетельство ПИ № ФСЗ-7738  
от 27.09.05.

Генеральный директор  
Михаил ШКОДА

Главный редактор  
Константин МИКОВ

Первый заместитель  
главного редактора  
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель  
главного редактора  
(редактор  
пятничного выпуска)  
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель  
главного редактора  
(редактор сайта)  
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»  
Алла РЕПИНА

Отдел информации  
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры  
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта  
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы  
54980 — основной выпуск  
(с понедельника по пятницу)  
54981 — пятничный выпуск  
(с приложениями «Этажерка»  
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные  
в редакцию,  
не рецензируются  
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые  
в этом номере, имеют необходимые  
лицензии и сертификаты. Ответственность  
за сведения, публикуемые в рекламных  
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты  
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;  
УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии  
ОАО «Первая Образцовая  
типография», филиал  
«Санкт-Петербургский  
газетный комплекс».  
198216, Санкт-Петербург,  
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025  
Время подписания номера в печать  
по графику — 20.00.  
Номер подписан в 20.00.  
№ заказа 1515

## Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,  
ООО «Союзпечать», Красногвардейское  
МРА «Союзпечать»,  
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,  
ООО «Петропресс»,  
ООО «Облпресса»,  
МУП «Тоснопечать»,  
все почтовые отделения Санкт-Петербурга  
и Ленобласти, поезд повышенной  
комфортности «Мегаполис»,  
ЗАО «Нева-Пресс».

## Редакция и издатель:

197101, СПб,  
ул. Мира, д. 34, лит. А.  
Телефон/факс 334-35-64.  
E-mail: gazeta@vppress.ru

## Распространение:

телефон 334-35-58,  
тел./факс 334-35-57.  
Рекламная служба:  
телефон 325-39-81  
e-mail: reclama@vppress.ru

## PR-служба:

телефон 644-50-19

Цена свободная

